

# saxun®

---

## Basics

[Sax 3000](#)

[Shantung](#)

[Shantung-M1](#)

[Mimo](#)

[Sati-Lino](#)

[Caronte](#)

Pinche sobre cada una de las colecciones para navegar a través del documento.

*Click on each of the collections to navigate through the document.*

Cliquez sur chacun des collections afin de parcourir le document.



## Sax 3000

## CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

*Technical characteristics*

Caractéristiques techniques

<b>Composición</b> <i>Composition</i> Composition	100% PES
<b>Ancho de rollo</b> <i>Roll width</i> Largeur du rouleau	240 cm
<b>Peso por m<sup>2</sup></b> <i>Weight per m<sup>2</sup></i> Poids par m <sup>2</sup>	210 gr
<b>Grosor de tejido</b> <i>Fabric thickness</i> Épaisseur de la toile	0,30 mm
<b>Clasificación resistencia al fuego</b> <i>Fire classification</i> Résistance au feu	<b>No ignífugo</b> <i>Not fireproof</i> Non ignifugé
<b>Uso recomendado</b> <i>Recommended use</i> Usage recommandé	<b>Interior</b> <i>Interior</i> Intérieur
<b>Mantenimiento</b> <i>Maintenance</i> Maintenance	<b>Paño húmedo por ambas caras</b> <i>Damp cloth on both sides</i> Chiffon humide sur les deux côtés
<b>Aplicaciones</b> <i>Applications</i> Applications	 <b>** Disponible</b> <i>Available</i> Disponible 89, 127, 250 mm

# Shantung

## CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

*Technical characteristics*

*Caractéristiques techniques*


<b>Composición</b> <i>Composition</i> Composition	100% PES
<b>Ancho de rollo</b> <i>Roll width</i> Largeur du rouleau	200 cm
<b>Peso por m<sup>2</sup></b> <i>Weight per m<sup>2</sup></i> Poids par m <sup>2</sup>	190 gr
<b>Grosor de tejido</b> <i>Fabric thickness</i> Épaisseur de la toile	0,40 mm
<b>Clasificación resistencia al fuego</b> <i>Fire classification</i> Résistance au feu	<b>No ignífugo</b> <i>Not fireproof</i> Non ignifugé
<b>Uso recomendado</b> <i>Recommended use</i> Usage recommandé	<b>Interior</b> <i>Interior</i> Intérieur
<b>Mantenimiento</b> <i>Maintenance</i> Maintenance	<b>Paño húmedo por ambas caras</b> <i>Damp cloth on both sides</i> Chiffon humide sur les deux côtés
<b>Aplicaciones</b> <i>Applications</i> Applications	 <b>** Disponible</b> <i>Available</i> Disponible 89, 127, 250 mm

# Shantung-M1

## CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

*Technical characteristics*

Caractéristiques techniques


<b>Composición</b> <i>Composition</i> Composition	100% PES
<b>Ancho de rollo</b> <i>Roll width</i> Largeur du rouleau	200 cm
<b>Peso por m<sup>2</sup></b> <i>Weight per m<sup>2</sup></i> Poids par m <sup>2</sup>	210 gr
<b>Grosor de tejido</b> <i>Fabric thickness</i> Épaisseur de la toile	0,40 mm
<b>Clasificación resistencia al fuego</b> <i>Fire classification</i> Résistance au feu	<b>Ignífugo M-1</b> <i>Fireproof M-1</i> Ignifugé M-1
<b>Uso recomendado</b> <i>Recommended use</i> Usage recommandé	<b>Interior</b> <i>Interior</i> Intérieur
<b>Mantenimiento</b> <i>Maintenance</i> Maintenance	<b>Paño húmedo y jabón neutro por ambas caras</b> <i>Damp cloth and mild soap on both sides</i> Chiffon humide et un savon doux sur les deux côtés
<b>Aplicaciones</b> <i>Applications</i> Applications	 <b>** Disponible</b> <i>Available</i> Disponible 89, 127, 250 mm

## Mimo

## CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

*Technical characteristics*

Caractéristiques techniques


<b>Composición</b> <i>Composition</i> Composition	50% PES 50% <b>Algodón</b> <i>Cotton</i> Coton
<b>Ancho de rollo</b> <i>Roll width</i> Largeur du rouleau	280 cm
<b>Peso por m<sup>2</sup></b> <i>Weight per m<sup>2</sup></i> Poids par m <sup>2</sup>	265 gr
<b>Grosor de tejido</b> <i>Fabric thickness</i> Épaisseur de la toile	0,40 mm
<b>Clasificación resistencia al fuego</b> <i>Fire classification</i> Résistance au feu	<b>No ignífugo</b> <i>Not fireproof</i> Non ignifugé
<b>Uso recomendado</b> <i>Recommended use</i> Usage recommandé	<b>Interior</b> <i>Interior</i> Intérieur
<b>Mantenimiento</b> <i>Maintenance</i> Maintenance	<b>Paño húmedo y jabón neutro por ambas caras</b> <i>Damp cloth and mild soap on both sides</i> Chiffon humide et un savon doux sur les deux côtés
<b>Aplicaciones</b> <i>Applications</i> Applications	 <b>** Disponible</b> <i>Available</i> Disponible 250 mm

# Sati-Lino

## CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

*Technical characteristics*

*Caractéristiques techniques*


<b>Composición</b> <i>Composition</i> Composition	50% PES 15% <b>Lino</b> <i>Linen</i> Lin 35% <b>Algodón</b> <i>Cotton</i> Coton
<b>Ancho de rollo</b> <i>Roll width</i> Largeur du rouleau	280 cm
<b>Peso por m<sup>2</sup></b> <i>Weight per m<sup>2</sup></i> Poids par m <sup>2</sup>	120 gr
<b>Grosor de tejido</b> <i>Fabric thickness</i> Épaisseur de la toile	0,40 mm
<b>Clasificación resistencia al fuego</b> <i>Fire classification</i> Résistance au feu	<b>No ignífugo</b> <i>Not fireproof</i> Non ignifugé
<b>Uso recomendado</b> <i>Recommended use</i> Usage recommandé	<b>Interior</b> <i>Interior</i> Intérieur
<b>Mantenimiento</b> <i>Maintenance</i> Maintenance	<b>Jabón neutro</b> <i>Mild soap</i> Savon doux
<b>Aplicaciones</b> <i>Applications</i> Applications	

# Caronte

## CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

*Technical characteristics*

*Caractéristiques techniques*

<b>Composición</b> <i>Composition</i> Composition	100% PES
<b>Ancho de rollo</b> <i>Roll width</i> Largeur du rouleau	280 cm
<b>Grosor de tejido</b> <i>Fabric thickness</i> Épaisseur de la toile	0,40 mm
<b>Clasificación resistencia al fuego</b> <i>Fire classification</i> Résistance au feu	<b>No ignífugo</b> <i>Not fireproof</i> Non ignifugé
<b>Uso recomendado</b> <i>Recommended use</i> Usage recommandé	<b>Interior</b> <i>Interior</i> Intérieur
<b>Mantenimiento</b> <i>Maintenance</i> Maintenance	<b>Paño húmedo y jabón neutro por ambas caras</b> <i>Damp cloth and mild soap on both sides</i> Chiffon humide et un savon doux sur les deux côtés
<b>Aplicaciones</b> <i>Applications</i> Applications	

# saxun®

Pinche sobre el logotipo para volver a la portada del documento.  
*Click on the logo to return to the main page of the document.*  
Cliquez sur le logo pour revenir à la page principal du document.

MK0692 • 01 • 0819